

郑州首款“手机公交”客户端发布

# 到哪儿下车,设置成手机提醒 再也不用担心坐过站了

## 下载了这个软件,还能查询候车、换乘信息



目前装有安卓、塞班、JAVA的手机已经可以下载该客户端,苹果IOS版目前还在内测阶段,预计1到2周后上线。

下载时支持客户通过多种上网模式进行登录,上网即可使用,目前有3个网站可供用户下载:wap.shoujibus.com.cn; wap.zhengzhoubus.com; www.baitw.com, 下载后安装即可使用。该下载和使用均是免费。

网站截图

26路公交到哪儿了?没有直达车,到底该如何换乘?下载个“手机公交”客户端就可以。昨日,郑州首款“手机公交”客户端发布,除了查询外,到哪站下车可提前设置,到站时手机自动提醒,不用担心坐过站。

该“手机公交”客户端最具特色的是“候车”、“换乘”和“下车提醒”三大

模块。进入“候车”页面,乘客可根据实际需要输入查询线路,客户端提供最近三班车的位置信息。查线路提供指定公交车上下行线路的具体站点信息;查站点,提供指定站点经过的所有公交线路信息。查换乘,可以通过地图定位随即选择所在地和想要去的目的,手机上还按照优劣程度,分别显

示出不同的换乘方案。

另外,还可查询充值网点,提供郑州直辖区所有充值网点具体位置信息,可以快速查找自己周边的充值网点。

而下车提醒功能是根据乘客需要,可根据目的地提前设定到站公交闹铃,到站前及时提醒。

记者 张华

### “美丽郑州”颁奖盛典 今晚7时举行

本报讯 今晚7时,“美丽郑州”2012中原网络传媒盛典将在郑州总工会礼堂盛装揭幕。活动由郑州市委宣传部和中原报业传媒集团主办,中原网承办。今晚将为网友评出的十大“草根英雄”颁奖。据悉,这是郑州首次为“草根英雄”正式颁奖,也是郑州第一次通过网络的方式,向普通而又伟大的网友致敬。

您是否还记得,一位老爷爷在路边搭起的流动书桌?您是否还记得,环卫工为流浪汉倒水的瞬间?

或许您已经不记得那位衣衫褴褛的流浪汉,但是他的微笑,曾经温暖过你我的心田……

2012年,那些曾经温暖过我们的瞬间,在“美丽郑州”的颁奖盛典上,将通过沙画大师武艺先生的手,一一描绘和展现在网友面前。

记者 吴淑娟

### 郑州市造血干细胞捐献工作 位居全国省会城市第一

本报讯 昨天上午,随着志愿者李耀铮成功捐献造血干细胞,本市造血干细胞捐献达到137例。不到10年实现137例捐献,这标志着郑州造血干细胞捐献工作走在了全国前列,捐献人数位居全国省会城市和直辖市之首。

郑州市副市长、市红十字会会长刘东一行人来到医院探望了李耀铮,并带着慰问金慰问品去二七区看望慰问了家境清贫的造血干细胞捐献者倪慧一家和郑州市年龄最大的、45岁造血干细胞捐献者凌红一家。

1月17日上午,为挽救一位来自北京的白血病患者生命,登封市一名24岁小伙子李耀铮在河南省肿瘤医院血液科捐献造血干细胞。经过3个小时的采集,他的造血干细胞将用储运箱立即送往患者就诊的医院。这是本市2013年第一例捐献者,也是郑州市第137名成功捐造血干细胞的志愿者。

据悉,全国可用于为患者检索服务的造血干细胞资料150多万人份,河南省分库有近9万人份,而仅郑州市就占了3.3万人份。目前郑州市造血干细胞入库人数在全国城市中排在第4位,前3位分别是北京、上海、深圳。

记者 邢进 实习生 谷长乐

## 春运期间多条学生、农民工专线开通

- 1.河南财经政法大学—火车站,直达线路 运营时间:7:00—19:00 计划配车10台
- 2.北大学城—火车站,直达线路 运营时间:7:00—19:00 计划配车15台
- 3.客运新北站—火车站西广场,直达线路 运营时间:7:00—19:00 计划配车10台

春节临近,郑州公交公司已全面进入春运状态,适时增加运力调配,多个分公司已经开通春运专线,方便学生和农民工返乡。

据公交二公司工作人员介绍,随着春节的临近,郑州市铁路、公交、长途客运站等人流中转枢纽陆续迎来客运高峰,学生流、民工流、购物流相继出现并有所重叠,客流形成较快、客

运需求量大,预计日客运量将增加7万人次。二公司也将加大整体运力投入,日均发车频次达到12220次,比平时增发800次,新增的200辆新能源车也将在春运期间全部投入运营,保障市区八横八纵主干线路运力充足,满足乘客的出行需求。

为应对即将到来的学生放假客流,公交一

公司积极与河南工业大学、黄河医专、树青医学院等各大高校联系,了解各高校具体放假和开学时间,根据学生客流变化,增加途经高校的44路、68路、72路、45路、11路、12路等线路的运力,为高校学生开展门对门、点到点的定制服务。

记者 张华 通讯员 艳丽 李敏

韩国权威眼部修复专家

# 李庸国 教授

三毫米的精细  
一个医师要努力十年才能合格在韩国  
我用三十年时间学习沉淀  
所以,我只专注  
眼部精细化

## 1月19日亲诊

免费形象设计  
限量手术预约进行中...

### α (阿尔法) 美眼 至美双眼皮

· 韩式微创 · 个性设计 · 自然和谐 ·  
上万成功案例经验保障

手术征集

韩式双眼皮	祛眼袋	提眉	双眼皮修复	自体脂肪填充	除皱	面部精雕.....
-------	-----	----	-------	--------	----	-----------

리용주  
韩国知名影星夫人、明星御用整形专家  
眼部整形万例成功案例缔造者